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Slika 5.3.10 Dopunske reakcije uz primjer 5.8 i nacin integriranja

Dio luka €S diferencijal mase moguce je izracunati preko ukupne mase luka
m
Es: I _ 2 M o Giiedis dm=-""ds = Rdp="dp
ds Rm Rxm Rn Rn 7
2
Koordinata x diferencijala mase dm: x = Rcos¢ dok je koordinata z = Rsin¢ $to

nakon uvr§tavanja daje:
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Dio luka SD: diferencij al mase moguce je sli¢no izracunati preko ukupne mase

luka SD: dm _m te slijedi: dm = s = —Rdﬁ dﬂ Koordinata x dife-
ds Rxm Rn Rn

rencijala mase dm: z=2R—Rcosf dok je koordinata x = —R sin 8 $to nakon uvrs-
tavanja daje:
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5.3 Rotacija krutog tijela oko nepomiéne osi



